

ЗАТВЕРДЖУЮ

Начальник відділу з питань фізичної культури та спорту Волинської обласної державної адміністрації



(посада)

Ігор Дмитришин

(підпис)

(ім'я та прізвище)

року

ПОСАДОВА ІНСТРУКЦІЯ

1. Загальна інформація

	Категорія посади державної служби	В
Посада	Головний спеціаліст	
Найменування структурного підрозділу	-	
Найменування самостійного структурного підрозділу	Відділ з питань фізичної культури та спорту Волинської обласної державної адміністрації (далі - відділ)	
Посада безпосереднього керівника	Заступник начальника відділу з питань фізичної культури та спорту	
Посада керівника самостійного структурного підрозділу	Начальник відділу з питань фізичної культури та спорту	
Посада особи, яка здійснює координацію діяльності	-	

2. Мета посади

Забезпечення ефективного виконання закріплених напрямів роботи щодо реалізації в області державної політики з питань розвитку фізичної культури та спорту.

3. Основні посадові обов'язки

1	Готує матеріали засідання колегії відділу: проекти порядку денного засідання колегії відділу, проекти рішень колегії, накази відділу за результатами рішень колегії, протоколи засідання колегії.
2	Готує матеріали засідання Комітету з розробки пропозицій щодо кандидатур на призначення персональних стипендій для видатних діячів, ветеранів та пенсіонерів фізичної культури і спорту області: список кандидатур для призначення персональних стипендій видатних діячів, ветеранів та пенсіонерів фізичної культури і спорту області, протоколи засідання Комітету, рішення засідань Комітету, проекти розпоряджень голови обласної державної адміністрації про затвердження рішення Комітету з розробки пропозицій щодо кандидатур на призначення персональних стипендій для видатних діячів, ветеранів та пенсіонерів фізичної культури і спорту області, накази відділу відповідно до розпоряджень голови обласної державної адміністрації.
3	Готує та подає Міністерству культури, молоді та спорту України та обласному управлінню статистики звітність за формою 2-ФК (річна) «Звіт з фізичної культури і спорту».

4	Здійснює перевірку формування відповідно до чинних нормативних документів груп базової, спеціалізованої підготовки та груп підготовки до вищих досягнень дитячо-спортивних шкіл області, а також перевірку тарифікаційних списків тренерів-викладачів дитячо-юнацьких спортивних шкіл області відповідно до наповнення груп дитячо-юнацьких спортивних шкіл області.
5	Розраховує кошторис виплат стипендій учасникам Олімпійських, Паралімпійських та Дефлімпійських ігор, видатним, молодим та перспективним спортсменам і їх тренерам за щорічними результатами виступів спортсменам.
6	Готує проекти рішень Волинської обласної ради щодо Обласної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту.
7	Готує матеріали засідання конкурсної комісії з визначення кандидатур до складу Волинської обласної штатної спортивної команди резервного спорту: аналіз рейтингу спортсменів, претендентів до складу штатної спортивної команди резервного спорту Волинської області, листи для погодження Міністерством культури, молоді та спорту України складу штатної спортивної команди резервного спорту Волинської області, проекти розпоряджень голови обласної державної адміністрації про затвердження рішення конкурсної комісії з визначення кандидатур до складу Волинської обласної штатної спортивної команди резервного спорту, накази відділу відповідно до розпоряджень голови обласної державної адміністрації.
8	Бере участь у розробленні проектів нормативно-правових актів, обласних програм, координує та контролює здійснення заходів щодо створення та зміцнення спортивно-технічної бази в області, веде її облік.
9	Виконує обов'язки відповідальної особи за мобілізаційну роботу у відділі та уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції (забезпечує контроль за здійсненням заходів щодо запобігання та виявлення корупції; надає методичну та консультаційну допомогу з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства; проводить організаційну та роз'яснювальну роботу із запобігання, виявлення та протидії корупції; бере участь у проведенні службового розслідування стосовно осіб, уповноважених на виконання функцій держави; бере участь у проведенні внутрішнього аудиту; проводить експертизу та візування проектів нормативно-правових актів, організаційно-розпорядчих документів з метою виявлення причин, що можуть призвести до виникнення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень; здійснює контроль за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів; доводить до працівників відділу положення Закону України «Про запобігання корупції» щодо зобов'язання державних службовців повідомляти про відомі їм факти корупції або пов'язаних з корупцією правопорушень, в тому числі анонімно, бере участь у роботі комісії про передачу дарунків, одержаних як подарунки державі, установі; здійснює перевірку фактів неподання чи несвочасного подання суб'єктами декларування декларацій особами, уповноваженими на виконання функцій держави у тому числі електронних декларацій та повідомлення Національного агентства про випадки неподання чи несвочасного подання таких декларацій) як уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції безпосередньо підпорядковується керівникові державного органу.
10	Виконує інші доручення начальника відділу у межах його компетенції

4. Права (крім передбачених статтею 7 Закону України «Про державну службу»)

Представляти відділ з питань фізичної культури та спорту облдержадміністрації в інших управлінських структурах з питань, що належать до його повноважень.

Брати участь у контролі (перевірці) інших органів виконавчої влади, підприємств, установ, організацій у відповідності з чинним законодавством з питань, що належать до компетенції органу виконавчої влади, відповідно до затвердженої програми та планів проведення названого заходу або за дорученням керівництва.

Вносити пропозиції щодо удосконалення роботи відділу

5. Зовнішня службова комунікація

Структурні підрозділи облдержадміністрації

Структурні підрозділи з питань фізичної культури та спорту райдержадміністрацій, виконавчих комітетів міських (міст обласного значення) рад, ОТГ.

Підвідомчі установи, територіальні підрозділи центральних органів виконавчої влади.

Спортивні товариства та відомства.

Дитячо-юнацькі спортивні школи.

Спеціалізовані дитячо-юнацькі спортивні школи олімпійського резерву

Обласна школа вищої спортивної майстерності

Обласний регіональний центр з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт».

Обласний центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх».

Обласна дитячо-юнацька спортивна школи інвалідів.

Обласна дитячо-юнацька спортивна школа.

Обласна дитячо-юнацька спортивна школа «Колос».

Обласна дитячо-юнацька спортивна школа з видів боротьби.

Обласні дитячо-юнацькі школи, засновниками яких є обласні організації фізкультурно-спортивних товариств

Спортивні клуби, федерації з видів спорту.

Інші установи, підприємства, організації, що здійснюють свою діяльність в сфері фізичної культури і спорту.

6. Вимоги до компетентності

Ефективність аналізу та висновків

Комунікація та взаємодія

Досягнення результатів

Стресостійкість

Відповідальність

Якісне виконання поставлених завдань

Відповідальність

Погоджено

Заступник начальника відділу


(підпис)

Василь Литнянчин

(ім'я та прізвище)

12.12.2019

(дата)

Головний спеціаліст з питань персоналу


(підпис)

Людмила Пашук

(ім'я та прізвище)

12.12.2019

(дата)

З посадовою інструкцією ознайомлений (на)

12.12.2019




